

Základní údaje o studentovi

Fakulta stavební

Obor studia: Management a ekonomie ve stavebnictví

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 1 ročník magisterského studia, obor Projektový management a inženýring

Zahraniční škola

Země: Taiwan

Název zahraniční školy: NTUST/ Taiwan Tech

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Construction Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy: Irene Tai-Lin Ho

E-mail koordinátora zahraniční školy: irene72@mail.ntust.edu.tw

Web zahraniční školy pro výměnné studenty:

<http://www.oia.ntust.edu.tw/home.php?Lang=en>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/18

Začátek pobytu: 11/09/17

Konec pobytu: 12/01/18

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Na web-stránkách fakulty

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

<http://140.118.31.215/querycourse/EngCourseQuery/QueryCond.aspx>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

- a) The application
- b) Academic transcript
- c) Study plan (size: A4, roughly 1-2 pages, may include motivation or courses/ subject/ fields you want to study)
- d) 1 copy of passport (the page with your picture and information)
- e) 1 copy of photo (please attach it on the first page of application form)
- f) Health certificate

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Mailem, stará se o to koordinátor, pak dostanete zvací dopis od univerzity

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Studijní plán před výjezdem

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

- a) Zvací dopis
- b) Application
- c) Academic transcript
- d) Pojištění na celou dobu pobytu v zahraničí
- e) Studijní plán před výjezdem
- f) Health certificate
- g) Kopie pasu

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Ano (jsem z Ruska), přinést zvací dopis, pas, finanční dohodu...

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

ISIC pojištění, kolem 3000 Kč, ale je možné ho koupit i na NTUST

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Zarděnky a spalničky

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Praha – Shanghai – Taiwan, kolem 15000 Kč, kupovala jsem u studentagency.cz

Procedura na hranicích – co mít u sebe?

V letadle dostanete formulář, do kterého napíšete veškerou informaci, co potřebují (jako jméno, adresa pobytu, účel pobytu atd.)

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Měla jsem buddiho, setkali jsme se na letišti a spolu jeli do Taipei.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ano, protože jeden z předmětů nebyl otevřen v tomto semestru

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Pošle Vám univerzita mail s termíny, ve kterých můžete si předměty elektronicky vybrat.

V mém případě to bylo 18-28 srpna elektronicky, a září 11-22 na univerzitě. Všechna omezení, která univerzita ukázala v mailu:

1. Undergraduate students can only select the courses from the enrolled department & courses code starts with CC, FE, GE, TC via online system during pre-selection period.
2. Students cannot take two courses with same course title.
3. If time conflict occurs, all conflicted courses will NOT be recognized. The courses will be cancelled without notice.
4. NTU&NTNU courses can only be selected via the NTUST system, no manual selection. Every student can select 2 NTU alliance courses (6 credits) ONLY.

5. Students cannot select course of NTU alliance at different level.
6. If there is same course title in NTUST and NTU alliance, student can only select the course in NTUST.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Project Management (je sice není tak souvisí se stavebnictvím, ale měli jsme reální case study, kde pracovali s německou firmou ZOTT)

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

NTUST: jako zahraniční studenti měli jsme spíše přednášky, ale každý předmět má projekt a občas i domácí úkoly, a každý profesor žádá, abychom dělali prezentace v závislosti na studijním planu předmětu. Kdyby porovnávala s domácí školou, řekla bych, že rozdíl je v tom, že nemáme tolik projektu a nemusíme pracovat ve skupinách celý semestr a prezentovat výsledky průběžně. Vzhledem k tomu, že zahraniční studenty jsou tam na krátkou dobu a hodně z nich jedou na Taiwan protože chtějí cestovat, hodnocení prací není náročné.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Kvalita je dobrá, všichni profesori, kteří vyučují v angličtině, mají PhD z Amerických univerzit.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Měli jsme možnost koupit studijní materiály pro každý předmět.

Jaká je vybavenost kampusu?

Je na kampusu všechno, co potřebujete. Jsou tam počítačové místnosti, knihovna, bazén a tělocvična, menzy, pošta, supermarket, koleje.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Jsou na kampusu počítačové místnosti, ale v každém případě potřebujete svůj vlastní notebook. Tisknout a kopírovat je možné bez problémů v knihovně.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Ano, je na kampusu AIA club (Association of International Affairs), který pořádá hodně různých akcí, jako výlety (Taipei a jiná města) a seznamovací party.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Ne.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Pronajímala jsem pokoj v domě.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

10 000 TWD

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Koleje tento semestr byli na rekonstrukci, takže nebylo se možné na ně ubytovat. V pronajatém pokoji jsem měla Wi-Fi, stůl, zdili, postel, AC. Spodní prádlo jsem měla staré, musela jsem si nové kupovat. Doporučila bych přivést svůj adapter.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Pomoci web stránek, 1-2 měsíce předem

<https://taipei.craigslist.com.tw>

<https://www.tealit.com/>

<https://housing.justlanded.com/>

[-https://www.facebook.com/groups/Taiwanapartmentsandroommates/?ref=bookmarks](https://www.facebook.com/groups/Taiwanapartmentsandroommates/?ref=bookmarks)

[-https://www.facebook.com/groups/taipei.taiwan.apartment.rentals/?ref=bookmarks](https://www.facebook.com/groups/taipei.taiwan.apartment.rentals/?ref=bookmarks)

[-https://www.facebook.com/groups/1819716794962698/](https://www.facebook.com/groups/1819716794962698/)

[-https://www.facebook.com/groups/RentalApartments/](https://www.facebook.com/groups/RentalApartments/)

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Hodně možností stravování na kampusu, hodně nočních trhů.

Ceny na stravování jsou v průměru levnější.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

To je závislé na tom, co je k porovnání, pokud to jsou potraviny, které nejsou moc populární (sýr, brambory, mléko atd.) tak jsou hodně drahé na Taiwanu, pokud to je to co je obvyčejné jídlo (rýže, tofu, exotické ovoce), tak je levnější než v ČR.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Metro, busy, kolo, pěšky. S Easy-card (kterou Vám zařídí univerzita po příjezdu) máte slevy na MHD a kola. Metro je 16 TWD (12 CZK) pokud není velká vzdálenost, kola jsou 5 TWD (4 CZK)

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Registrace na univerzitě.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Zatím ne.

Pracoval/a jste během studia?

Ne.

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

-

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Taiwan je město, které má hodně turistických zajímavostí, doporučila bych hory, Sun Moon Lake, Taroko Gorge atd.

Taky je možnost jet do ostatní Asii, doporučila bych Filipíny, Vietnam, Hong-Kong

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Stipendium, který pořádá CVUT a vlastní peníze.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

Kolem 18000 TWD (13000 CZK)

a) z toho stravování

4000 TWD

b) z toho ubytování

10000 TWD

c) z toho na cestování a volný čas

4000 TWD

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

To je dostatečné, pokud chcete veškerý pobyt strávit na Taiwanu.

Pokud chcete do jiných měst, potřebujete o něco víc.

V mém případě pokrylo stipendium 60-70 %

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Několik dní po příjezdu; obdržela jsem veškerou částku.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Platební kartu tu moc nepotřebujete – většina míst akceptuje jenom cash. Používala jsem českou kartu pro výběr peněz, ale pokaždé mi banka strhala 125 korun.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál apod.)?

Studijní materiály, sim-karta, použití tiskárny a bazénu.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

12 kreditů NTUST = 36 kreditů CVUT

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

Všechny

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány?

Risk management, Project management, Financial management, Mergers and acquisitions

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano, musela jsem všechno sjednat s koordinátorem MBD programu.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Musela jsem najít odpovídající domácímu studijnímu planu předměty a uznat je podpisem koordinátora MBD programu.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Velmi dobře.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Dobře. Zkusila jsem bydlení a život v Asii a spolupráci s místními studenty.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

Velmi dobře, všechny koordinátoři byli operativní a ochotní odpovědět na veškeré otázky.

Ohodnořte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

Velmi dobře, pokud něco neznáte anebo jste ztracené, jsou všichni na Vás velmi hodné.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Vlastní rozvoj a životní zkušenosti, které jsem dostala.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne